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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA ARE 

DE 18 DE MARÇO DE 2024 

A Mesa do Plenário da ARE agendou para o dia 18 do mês de março de 2024, pelas 21h, no 

Student’s Hub (Antiga Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, POLO I), uma 

reunião ordinária do Plenário da ARE, com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

1. Informações; 

2. Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referente ao Plenário 

de 11 de março de 2024; 

3. Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referente ao Plenário 

de 4 de março de 2024; (ponto inserido por deliberação do plenário) 

4. Discussão e votação das disposições transitórias a aplicar aos EAAC; 

5. Discussão e votação das propostas de alteração, ajustes e correções provenientes da 

Comissão de Redação; 

6. Outros assuntos. 

 

 

A presente ata é lavrada segundo o artigo 19.º do Regimento Interno da ARE, onde é 

referido que “Das reuniões do Plenário da ARE é sempre lavrada ata, o mais possível 

discriminada e completa acerca dos acontecimentos e intervenções que nelas ocorrem” e que 

“A cada ata é anexado um resumo das deliberações tomadas na reunião (...)”. 

Os anexos à presente ata são: 

● Anexo 1 – Resumo das deliberações tomadas na reunião; 

Na reunião estiveram presentes 25 elementos da presente Assembleia de Revisão de 

Estatutos em funções Ana Rita Missionário Ildefonso, Ana Sofia Rodrigues Duarte, Armando 

Manuel Machado Remondes, Beatriz Alexandre Mendes Fernandes, Beatriz de Carvalho 

Nogueira, Beatriz Margarida Oliveira Bernardo, Beatriz Marques Mendes, Beatriz Rodrigues 

Ribeiro, Beatriz Rodrigues Ribeiro, César Filipe Torres de Sousa, Daniel Seco Gonçalves Aragão 

da Silva, Daniel Tadeu dos Santos Sousa Mendes, Emanuel Fernandes Nogueira, Filipe Nuno 

Carvalho Rosa, João André Dias Craveiro, João Emanuel Batista Bento, João Miguel Almeida 

Santana, José Miguel Taipa de Sousa Freire da Mota, Lúcia Daniela Pinto Parente, Mariana 
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Madeira Alexandre, Pedro André Ribeiro Madeira da Cunha Cerqueira, Pedro Miguel Mendes 

Monteiro, Roberto Filipe Louro Geraldes, Vítor Manuel Marta Neves Chavez Sanfins. 

Os membros André Cosme Mota Ribeiro, Carlos Manuel Magalhães, Gustavo Pedro Honório 

Nunes, João Pedro Pereira da Silva, Luís Fernando Gonçalves Carvalho, Pedro Miguel Brás de 

Almeida Sá e Andrade e Tomás Nunes Amaral Rodrigues Craveiro não estiveram presentes na 

reunião plenária, tendo apresentado justificação de falta. 

 

O Presidente da ARE/AAC, Daniel Tadeu, fez a primeira chamada às 21h36m e, estando 

reunido o quórum de 50%, com 20 membros presentes, deu início à ordem de trabalhos. 

 

Ponto 1 – Informações 

Daniel Tadeu informa que se esqueceu de colocar na convocatória a aprovação da ata e do 

documento resumo do dia 4 de março e, deste modo, pede para que haja votação da inserção 

deste ponto na ordem de trabalhos. 

 

Nota: João Santana entrou no plenário às 21h37, tendo justificado o seu atraso devido à 

saída tardia das aulas. 

 

Votação: Inserção da aprovação da ata e do documento resumo referentes ao dia 4 de março 

na ordem de trabalhos. 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 21 votos a favor. 

A proposta foi aprovada. 
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Nota: Vítor Sanfins entrou no plenário às 21h40, tendo justificado o seu atraso devido a 

assuntos pessoais. 

Ponto 2 - Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao 

Plenário de 11 de março de 2023 

 

Daniel Tadeu indica que a ata de 11 de março não poderá ser aprovada, visto que houve 

partes da gravação em falta. 

 

Ponto 3 - Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao 

Plenário de 4 de março de 2024 

Beatriz Ribeiro pede compreensão aos secretários, pois a ata que está a ir a votação tem 

pormenores a amarelo e um erro crucial na marcação das presenças. 

 

Nota: Pedro Monteiro entrou no plenário às 21h42, tendo justificado o seu atraso devido à 

saída tardia do hospital. 

 

Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 4 

de março de 2024. 

a) 8 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 15 votos a favor. 

A ata e o documento resumo foram aprovados. 
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Ponto 4 - Discussão e votação das disposições transitórias a aplicar aos EAAC 

Daniel Tadeu indica que passarão ao próximo ponto, visto que não houve propostas. 

Lúcia Parente questiona por que não se começa na área onde não se acabou, visto que o 

ponto não foi concluído. 

Daniel Tadeu responde que quando se chega a determinada hora do plenário, suspende-se o 

ponto em discussão e avança-se para os outros assuntos. 

 

Ponto 5 - Discussão e votação das propostas de alteração, ajustes e correções 

provenientes da Comissão de Redação 

João Bento indica que foram apresentadas propostas na semana anterior, no entanto, 

concluiu que é um trabalho interminável, pois se pararem para fazer propostas e as trouxerem 

a plenário e estarem à espera do mesmo para aprovar e poder meter no documento, não 

conseguiriam acabar o trabalho nesse dia. Para além disto, na semana passada, quando 

trouxeram as propostas, foram sentidos vários comentários de não valer a pena estar a ser 

discutido em plenário e dessa forma, gostaria de remover as outras propostas com a ideia de 

fazer o documento. Gostaria de escrever os estatutos do início ao fim, apresentar o documento 

a analisar o documento final, pois se forem analisar ponto a ponto, nunca mais terminará. 

Beatriz Ribeiro questiona se o plenário concorda. 

 

Ponto 6 - Outros assuntos  

João Bento deixa a nota que pessoalmente não tem prazer de vir ao plenário todas as 

segundas-feiras só para cumprir calendário, preferindo colocar um prazo realista que permita 

ter tempo para analisar os estatutos. 
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Daniel Tadeu indica que quando os estatutos forem submetidos no Teams, devem ser 

analisados e começar a redigir-se as propostas. 

 

João Bento propõe voltarem ao plenário dia 15 de abril para garantir que havia mais tempo 

de revisão. 

 

Daniel Tadeu informa que têm de submeter as propostas até às 18 horas de dia 13 de abril, 

visto que farão a revisão no plenário de 15 de abril e caso não fique finalizado nesse dia, terá 

de ser marcado um plenário extraordinário para dia 18 de abril. 

 

João Craveiro deixa a nota que se forem assuntos que já tenham sido discutidos em plenários 

anteriores, considera que se for para revogar um assunto, faz sentido ser discutido 

previamente. 

 

Daniel Tadeu pede ao plenário para redigir bem as propostas, visto que poderá ser um dos 

secretários a redigir a convocatória. 

 

 

Votação: Suspensão do plenário de dia 8 de abril 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 23 votos a favor. 

A suspensão do plenário foi aprovada. 

 

 

Lúcia Parente informa que o melhor dia para realizarem o evento para apresentação dos 

estatutos será no dia 11 de maio. Pergunta com quem podem contar. 

 

 

Pessoas que vão ajudar dia 11 de maio: Vítor Sanfins, Pedro Monteiro, Beatriz Bernardo, 

Mariana Alexandre, João Santana, José mota, Beatriz Mendes, Beatriz Ribeiro, João Bento, João 

Craveiro, Lúcia Parente, Beatriz Nogueira, Beatriz Fernandes, Ana Ildefonso, Emanuel nogueira, 

Daniel Tadeu. 
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Não havendo mais intervenções, Daniel Tadeu dá a reunião por terminada. 

 

 

 

 

 

 

______________________ 

Daniel Tadeu 

- Presidente – 

______________________ 

Ana Carolina Miguel 

- Secretária - 

______________________ 

Mariana Gil Passos 

- Secretária – 

______________________ 

Guilherme Castro 

- Secretário – 
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